

Футболистки СФУ — сильнейшие в Сибири

Женская команда СФУ по мини-футболу стала победителем межрегионального этапа Всероссийских соревнований по мини-футболу среди команд образовательных организаций в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол — в вузы». Соревнования состоялись 11-14 апреля 2017 года в Новосибирске.



Первую игру наша команда провела с представителями Томского государственного университета (счёт 5:2), во второй игре команда СФУ обыграла команду Бурятского государственного университета со счётом 5:1. В третьей, решающей игре футболисткам СФУ предстояло сыграть с командой Новосибирского государственного аграрного университета: во встрече команд равных по силе победитель определился за минуту до конца матча голом студентки Торгово-экономического института СФУ Анастасии Климчаниной — итоговый счёт на табло 4:3, и звание сильнейшей женской студенческой мини-футбольной команды Сибири у футболисток СФУ.

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18711>